Приложение №1
к Правилам обработки персональных данных
[bookmark: _GoBack] в ООО «Амур Имплант»


СОГЛАСИЕ 
посетителей сайта https://www.amurimplant.ru/
на обработку персональных данных

                 Предоставляя владельцу сайта https://www.amurimplant.ru/ - Общество с ограниченной ответственностью «Амур Имплант» (ИНН 2801188774) (далее – ООО «Амур Имплант»), расположенному по адресу: 675000, Амурская область, г.Благовещенск, ул. Калинина, 52, свои персональные данные: 
              - имя; 
              - адрес электронной почты; 
              - номер телефона; я даю согласие ООО «Амур Имплант» на их обработку свободно, своей волей и в своем интересе, с целью направления вопросов на сайте ООО «Амур Имплант» https://www.amurimplant.ru/, получения информации об услугах ООО «Амур Имплант» и соблюдения законодательства Российской Федерации в области обеспечения прав и свобод граждан, предоставляю ООО «Амур Имплант» право обрабатывать вышеуказанные персональные данные с использованием средств автоматизации и(или) без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с соблюдением необходимых правовых, организационных и технических мер, обеспечивающих безопасность персональных данных. Согласие на обработку персональных данных действует в течение 5 лет, либо до даты подачи письменного заявления об отзыве настоящего согласия с требованием о прекращении обработки персональных данных. 
              Согласие считается отозванным по истечении 30 (тридцати) календарных дней с момента получения ООО «Амур Имплант» соответствующего письменного заявления. Я уведомлен, что в случае отзыва согласия на обработку персональных данных, ООО «Амур Имплант» вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч.1 ст.6, ч.2 ст.10 и ч.2 ст.11 Федерального закона от 27.07.2006 152-ФЗ «О персональных данных».
 Я проинформирован (а), что предоставление персональных данных третьих лиц без их согласия влечет ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
